

A Robert Bosch Elektronika Kft. Integrált politikája

Politikánk/Stratégiánk	Céljaink
<p>Minden területen a partnereink érdekeinek figyelembe vételével működünk. Tökéletességre törekszünk, ezért mindenkitől tökéletes minőségű termékek kiszállítását várjuk – a gyakornokoktól a felső vezetőségig. Számunkra a legmagasabb szintű munka- és környezetvédelem, egészségvédelem, energiahatékonyság és termékbiztonság mellett elengedhetetlen a megfelelő minőség megfelelő mennyiségben és időben történő kiszállítása. Minden irányítási rendszerhez tartozó folyamatunkat figyelemmel kísérjük, rendszeresen felülvizsgáljuk, a folyamatos fejlesztés szemléletét követve fejlesztjük. Tudatában vagyunk ökológiai felelősségünknek, és aktívan részt veszünk a CO₂-kibocsátás csökkentésében. Energiafogyasztásunk folyamatos csökkentésével mindnyájan hozzájárulunk az energetikai erőforrásokkal való takarékosághoz és a környezet védelméhez.</p>	<p>Célunk, hogy megelőzzük a baleseteket és egészségkárosodásokat, illetve csökkentjük kedvezőtlen környezeti hatásunkat. A célok eléréséhez minden információ és erőforrás elérhető az érintettek számára. Célunk, hogy megelégedett vevőink és partnereink legyenek. Mindezt a következők segítségével érjük el: - 0-hiba stratégia a gyártási és támogató területeken; - időben történő kiszállítás a vevőknek, - gyors reakció és magas szintű professzionalitás a reklamációkezelési folyamatokban. - Az energiateljesítmény és az energiairányítási rendszer folyamatos fejlesztése által biztosított energia megtakarításainkat, műszaki és gazdasági lehetőségeink keretei között. Emellett törekszünk a rögzített célok elérésére. Ehhez figyelemmel kísérjük az energia-megtakarítási intézkedéseket, figyelembe vesszük az aktuális ismereteket és követelményeket és rendelkezésre bocsátjuk az ehhez szükséges erőforrásokat. Integrált vállalatirányítási rendszerrel rendelkezünk, amely vevőink és partnereink érdekeit is figyelembe veszi (pl. hatvani hatóságok).</p>
<p>Beszállítóink is részt vesznek a magas minőségű termékek gyártásában és a termékeinkre vonatkozó biztonsági és jogszabályi előírások betartásában. Ezért kiváló minőségű termékeket és szolgáltatásokat várunk el tőlük, vezetői alapelveinket magukra nézve kötelezőnek ismerik el.</p>	<p>Módszeresen támogatjuk beszállítóinkat a kiváló termékek időben történő szállításában. Célunk, hogy partnerséget építsünk ki minden érdekelt féllel a termékbiztonság terén. Fejlesztjük beszállítóinkat, hogy csökkentsék a környezetre gyakorolt hatásukat és támogatjuk őket a biztonságos munkavégzés érdekében. Támogatjuk az energia hatékony termékek, szolgáltatások beszerzését.</p>
<p>Irányelveink és folyamataink a vonatkozó törvényeken, nemzetközi szabványokon, vevői és egyéb követelményeken, a Bosch központi osztályainak előírásain, AE üzletági politikáján, üzletági szabályzatán és termékbiztonsági követelményeken alapulnak.</p>	<p>Elkötelezzük magunkat a törvények, szabványok, vevői és egyéb követelmények betartására. Létrehoztunk egy ellenőrző rendszert a környezetvédelmi és egészségügyi határértékek figyelemmel kísérésére és betartására. Figyelemmel kísérjük és értékeljük, a jogszabályokat a munka-, tűz-, környezetvédelem és az energiahatékonyság területén egyaránt.</p>
<p>A követelményeknek való megfelelés érdekében a belső szabályok, tudásunk és tapasztalatunk alapján következetesen optimalizáljuk a folyamatainkat. A megfelelő munkavégzés számunkra azt jelenti, hogy minden munkatársunk betartja a munkabiztonsági és környezetvédelmi szabályokat. A költségek csökkentése és a profitabilitás növelése érdekében folyamatorientált működést és kiváló integrált irányítási rendszert alkalmazunk.</p>	<p>Irányítási rendszerünk alapját tudásunk és irányelveink képezik. A szabályok betartásával biztosítjuk, hogy sem mi magunk, sem beszállítóink nem térnek el a szabványos folyamatoktól. Folyamatos fejlesztési folyamatunkkal csökkentjük hibaköltségeinket és egyben növeljük hozzájárulásunkat a részlegünk eredményéhez. Annak érdekében, hogy munkatársaink betartsák a munkabiztonsági és környezetvédelmi szabályokat, folyamatos képzést biztosítunk számukra a folyamatokról és azok tudatosításáról.</p>
<p>A hibamegelőzés fontosabb, mint a hiba megszüntetése. Következésképpen alkalmazzuk a megelőző minőségbiztosítási, munkavédelmi, munkaegészségügyi és környezetvédelmi módszereket. Tanulunk hibáinkból, a gyökér okokat azonnal megszüntetjük és tapasztalatainkat megosztjuk, hogy megelőzzük a hatásukat más területeken.</p>	<p>Üzleti folyamatainkat a kezdetektől a vevői követelményeknek és az integrált vállalatirányítási rendszer elvárásainak megfelelően tervezzük. A kockázatokat, veszélyeket azonosítjuk és megfelelő időben hozott intézkedésekkel megszüntetjük. Nemmegfelelések esetén elindítjuk "Lessons-learned" folyamatunkat, hogy elkerüljük a más területeken való eltérések felbukkanását.</p>
<p>Versenyképességünket a Bosch Production System (BPS) segítségével biztosítjuk. A gyártási és logisztikai folyamatainkat optimalizáljuk, hogy robusztus gyártást alakítsunk ki, amellyel vevőink igényeit kielégítjük és növeljük az üzleti sikereinket. Az energiafelhasználás folyamatos csökkentése fontos feltétele a termelési költségek csökkentésének. Ezért támogatjuk az energiahatékonysági szempontok meghatározását termékeink és szolgáltatásaink tervezési-, beszerzési-, folyamatainkban.</p>	<p>Munkatársaink számára optimális munkakörülményeket biztosítunk a BPS-alapelvek használatával, az ergonomiai, munkabiztonsági és környezetvédelmi szempontok megvalósításával, a munkavállalók és képviselőik bevonásával. Célunk a szükségtelen kiadások megelőzése, a költséghatékonyság, a produktivitás növelése, a munkakörnyezet fejlesztése és a környezet védelme.</p>
<p>Erőforrásainkat úgy kezeljük, minimalizáljuk az emberekre és környezetre gyakorolt hatásukat. A sikeres irányítási stratégiánk alapjaként azonosítjuk gyengeségeinket és fejlesztési potenciálunkat. Átláthatóságot biztosítunk az EN ISO 50001 alapján a rendszeresen értékelt energiafelhasználásunknak és így ismerjük fel energia megtakarítási lehetőségeinket.</p>	<p>Nyomon követjük és elemezzük a veszélyes helyzeteket és baleseteket, hogy tanuljunk belőlük. Maximális újrahasznosítással optimalizáljuk erőforrásaink felhasználását.</p>
<p>Minden munkatársunk hozzájárulása fontos, mert mi együtt alkotjuk a gyárat. Minden munkatársunkat arra bátorítunk, hogy osszák meg velünk fejlesztési javaslataikat/ötleteiket és azok bevezetésében aktívan vegyenek részt.</p>	<p>A folyamatos fejlesztés képezi stratégiánk alapját, ezért kiértékeljük és nyomon követjük a javaslatokat. A vezetőség felelőssége a munkatársak teljesítményének értékelése, illetve motiválása.</p>
<p>Az HtvP – a régió jelentős munkáltatójaként - társadalmi felelősséget vállal Magyarország társadalmáért, gondoskodik munkavállalóiról és családjaikról, valamint a város környezetéről.</p>	<p>A Bosch Magyarországon a hatvani övodától az egyetemekig (SZIE, BME) támogatja az oktatást, emellett anyagi és tárgyi adományokkal számos egyéb hatvani közösségi intézményt is támogat (pl. rendőrség, tűzoltóság).</p>

Horváth Anna (HtvP/PT1)

Arne Ziegenhein (HtvP/PC)

Markus Hildenbrand (HtvP/PT2)